{Python Fi%it)
TR 2

1.
FTENWH 100 AFFE RVBE, &1 51
j=0
foriin
print("%4d" %i,end="")
j=j+1
if j%5==0:
print()
R RIERZE
A
range(2,101,2):
(EWER)
B.
range(2,102,2):
HBRER)
C.
range(2,100,2):
HBRER)
D.
range(2,101):
HRER)

2.
A ¥ 101-200 2 BB ZDANRE, HEaE AR
BE: AMREOTTE A— N0 AI AR 2 B sqrt(X M), MRBERERR, NIRAAILEL
TREH RZEZEREH
h=0
leap = 1
from math import sqrt
from sys import stdout
for m in range(0,201):
k = int(sgrt(m + 1))
foriinrange(2,k + 1)

if .
leap =0
break
if leap == 1:

print (‘%-4d' % m)
h+=1



ifh%10 ==0:
print (")
leap = 1
print (‘'The total is %d" % h)
A
mb%bi=
(IE#%
B.
mbi==1
ERER)
C.
i%m==20
(HERER)
D.
i%m==
(HERER)

3.
A FTENHArA N KENZET, P KEE BIE— =8, HJIUHFIHNEFT
ZEAS., a0 153 B—KENTEEL", B A 153=1 E’]_/JJ?+5 = KTF5+3 BI=2KT7 0
R FTEDFTHE KEDEL, flan: 153 2—AMKILFEEC, B4 153=1 FI=>R77 +5 =X
7 +3M=RT
BE&: FIA for fBFAIEH 100-999 NI, BN BENL, AL, BAL
for n in range(100,1000):
i =n//100 #BERIEL
#HAIE
k=n%10 #/Mr#L
ifn==i%*3+j** 3+ k*3:
print(n)

= (n % 10) % 10
(Aji RER)

D.

i =(n%10)// 10
(HERER)

4.
BAE B— IR BREAL. flan: WA 90, FTENH 90=2+3+3+5.



B X n #HTOBRAR, NEKI—PRNAREK REETRIREMN:
MIARXANFEIEST n, WIRAIBREBNETRELER, FTENHANT,
(MR n<>k, 1B n BB k BER, WRFTENH k A&, FFA n BRIX K BB (E AT IEE

HIRnEEHIITE—F.

()TN n REEW k BBy, MAB k+1 BN K WEEEHITE—F.

from sys import stdout

n = int(input("input number:"))
print ("n = %d" % n)
foriinrange(2,n + 1)

while
ifn%i==0:
stdout.write(str(i))
stdout.write("*")
n=n/i
else:

break

print( "%d" % n)

A

nl=i

(EHER)

B.

n==1i

HBRER)

C.

n >i

FEREE

D.

n <i:

HBRER)

5

AR MRFMHEEMHNBRERTHMILE: F3Ip

HIA B&7R, 60 A THIA C &R,

B (a>b)?ab XRFHEEFHNERGIT.

score = int(input('input score:"))
if score >= 90:

grade = 'A'
grade = 'B'
elif score >= 70:
grade = 'C'
elif score >= 60:
grade = 'D'

else:

=
5

>=90 HIEIF A A F7~,60-80 4= ja]



grade = 'E'
print ('%d belongs to %s' % (score,grade))

A

elif score >= 80:
(IEFAZER)

B.

elif score > 80:
(HERER)

C.

elif score <= 80:
(HERER)

D.

elif score < 80:
(HERER)

6.

W E: XK s=at+aataaa+aaaa+aa..a BB, HH a2— M F. B0 2+22+222+222..2 (It
BF3H 5 MEMN), JLN SR REEE .

EK: K s—ataa+aaataaaataa.a fIEH, HF a 2—NEE.

B SitEEES—mHE.

Tn=0

Sn =]

n = int(input('n =:")

a = int(input('a = :")

for count in range(n):# 5 BRI EE—TH{E

Tn=Tn +a

Sn.append(Tn)
print Tn
Sn = reduce(lambda xy : x + y,Sn)# 7T E 0
print( Sn)
A
a=a=*10
(IEFRZR)
B.
a=a+10
HBRER)
C.
a=a//10
(HBRER)
D.
a=ax*~*10
(HBRER)



7.
AE — B, EMLE 10 FE—INTEEFTH BL 168 XE2—1T&F %, B
ZRRED?
import math
for i in range(10000):
x = int(math.sqgrt(i + 100))
y = int(math.sgrt(i + 168))

if
print(i)

A
(x*x==1+100)and (y *y == i + 168)
(EHER)
B.
(x*x=1i+100)and (y *y =i+ 168)
FERER)
C.
(x*x==1+100) && (y *y == i + 168)
FERER)
D.
(x*2 ==1+100) and (y **2 == i + 168)
FERER)
8

AE WARFERFEAEA, AMX—REX—FHNEILKR?
Beg: I3 B 5BAF, RIZELAENANINER, AEHINLE S REAFENEILR, 15
WIER, EHFEERARMKT INEEEZIN—X:
year = int(input('year:\n'))
month = int(input('month:\n"))
day = int(input('day:\n")
months = [0,31,59,90,120,151,181,212,243,273,304,334]
if 0 <= month <= 12:##| W NI B
sum = months[month - 1]
else:
print('data error’)
sum += day
leap =0
if #H B I 0
leap = 1
if (leap == 1) and (month > 2):
sum +=1
print (it is the %dth day.' % sum)
A
(year % 400 == 0) or ((year % 4 == 0) and (year % 100 != 0))
(EHER)




B.

(year % 400 = 0) or ((year % 4 = 0) and (year % 100 != 0))
ERER)

C.

(year % 400 == 0) and ((year % 4 == 0) and (year % 100 != 0))
ERER)

D.

(year % 400 == 0) and ((year % 4 == 0) or (year % 100 != 0))
(FERER)

9.

FH: B 99 FEOREK.

BE&: 2 755%E, 917951, i#=mHT, jIEH.

foriin range(1,10):

result =i x|
print (%d * %d = % - 3d'% (i,j,result)) #{BEREI TN ERAE T
print ("# MBI (BB
A
for j in range(1,10)
(EWER)
B.
for j in range(10)
HRER)
C.
for j in range(1,9)
HRER)
D.
for j in range(9)
HRER)

10.
FHAE: 1. 20 3. 4, BEABZ PN ENHRELERHFN=1 &EEE7
RN
foriinrange(1,5):
forj in range(1,5):
for kin range(1,5):

print (i,;,k)
HRAOEER



B.
if(i1=k)or(i!'=j) or (j = k):
(HRER)

C.

if(i 1= k) or (i '=j)and (j != k):
(HRER)

D.

if(i 1= k) and (i 1= j) or (j = k):
(HRER)



